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Scopri la linea outdoor kitchen su lisaoutdoor.com
Discover the outdoor kitchen line on lisaoutdoor.com
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SINCE 20 YEARS, QUALITY IN FIRST PLACE

DA 20 ANNI LA QUALITÀ AL PRIMO POSTO

Active since 2004 in the steel transformation market with the best 

technologies, enriched by the know-how acquired through the 

production of furnishings for prestigious brands. Always focussed on 

the design and functionality of its products, through the search for 

modern lines and attention to details.

Its mission is to offer customers a high level product quality, 

respecting a price target. This is thanks to a constant and continuous 

investment in up-to-date technologies and to a team of collaborators 

of recognised professionalism, competence and experience.

Since 2020 the production cycle has been completely powered by 

clean energy.

Presente dal 2004 nel mercato della trasformazione dell’acciaio 

con le migliori tecnologie, arricchite dal know-how acquisito con la 

realizzazione di arredamenti per marchi prestigiosi.

Da sempre attenta al design e alla funzionalità dei prodotti, attraverso 

la ricerca di linee moderne e la cura dei particolari.

La sua mission aziendale è offrire ai clienti un elevato livello qualitativo 

dei prodotti, nel rispetto di un target di prezzo. Questo grazie ad un 

investimento costante e continuo su tecnologie sempre aggiornate, 

ad un team di collaboratori di riconosciuta professionalità, competenza 

ed esperienza.

Dal 2020 il ciclo produttivo è completamente alimentato da energia 

pulita.
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OUTDOOR KITCHEN, FROM DREAM TO REALITY

L’ OUTDOOR KITCHEN, DA SOGNO A REALTÀ

The company vision is to offer a solution that is compatible with the  

available space and fulfils the needs of the outdoor area.

The products in the catalogue, rigorously made in Italy, characterised by 

attention to detail and the choice of top quality components, are divided into 

three categories: single modules, customized islands and customized outdoor 

kitchens. The single units are products aimed at those seeking a compact and 

dynamic solution, a concentrate of quality on wheels that can be positioned 

in 64 cm of space.

The outdoor islands are products of approximately 180 cm, with a sink and hob, 

addressed to those who need a ready-to-use, high quality solution developed 

to embellish their outdoor living area.

The customized outdoor kitchen category includes a set of modular products 

that allow you to develop your own customized outdoor kitchen from scratch, 

painting it into your outdoor area, like a painter on a blank canvas.

La vision aziendale è offrire una soluzione compatibile con gli spazi a  

disposizione e che soddisfi le necessità richieste dalla zona outdoor.

I prodotti a catalogo, rigorosamente Made in Italy, contraddistinti dalla cura 

dei dettagli e dalla scelta di componenti di prima qualità, si suddividono in tre 

categorie: moduli singoli, isole personalizzate e outdoor kitchen personalizzate.

I moduli singoli sono prodotti indirizzati a coloro che cercano una soluzione 

compatta e dinamica, un concentrato di qualità su ruote posizionabile in 64cm 

di spazio.

Le isole outdoor sono prodotti di circa 180 cm, con un lavello e un piano 

cottura, indirizzati a coloro che hanno bisogno di una soluzione pronta all’uso, 

qualitativamente elevata e sviluppata per impreziosire la propria area outdoor 

living.

Nella categoria outdoor kitchen personalizzate rientrano un insieme di prodotti 

modulari che permettono di sviluppare da zero la cucina outdoor su misura, 

dipingendola nella propria zona outdoor, come un pittore su una tela bianca. 
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CUCINE NATE FORTI E GENTILI
I nostri prodotti nascono circondati dalla bellezza. 

Nascono protetti dalla forza degli appennini abruzzesi e accarezzati con 

gentilezza dalle onde della costa adriatica. 

È da qui, dal nostro stabilimento di Pescara, che il design delle nostre 

produzioni viene contaminato dalle caratteristiche del nostro territorio. La 

forza e la stabilità delle strutture in acciaio, rifinite nei minimi particolari 

abbracciano la gentilezza delle linee, la dolcezza delle chiusure e l’armonia 

dei dettagli.

Un risultato finale che trasmette l’amore per la propria terra, l’attenzione 

nel proprio lavoro richiamando alla memoria la bellezza delle lavorazioni 

artigianali proprie del Made in Italy nella sua accezione originale del termine. 
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KITCHEN BORN “STRONG AND GENTLE”
Our products are born surrounded by beauty.

They are born protected by the strength of the Abruzzo Apennines and gently 

caressed by the waves of the Adriatic coast.

And it is from here, from our factory in Pescara, that the design of our 

products is contaminated by the characteristics of our land. The strength 

and stability of the steel structures, finished to the smallest detail, embrace 

the gentleness of the lines, the softness of the closures and the harmony of 

the details.

An end result that conveys the love for one’s land, the care in one’s work, 

recalling the beauty of craftsmanship typical of Made in Italy in its original 

meaning of the term.
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PERCHÉ SCEGLIERE LISA WHY CHOOSE LISA
The single units, the outdoor islands and the 

customized kitchens have some important features in 

their composition that contribute to enhancing their 

quality and aesthetics.

One of this, which all Lisa’s products have in common, 

is the use of guides and hinges by Hettich, a leading 

brand in the production of high-quality door and 

drawer closing systems.

All chosen Hettich guides and hinges are equipped with 

the damping system, and thanks to the undisputed 

quality of the guides, the drawers reach a load capacity 

of 40kg.

All kitchens are also internally finished in the doors  

and drawers.

Made of 304 stainless steel top, available on request 

also 316L stainless steel top.
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I moduli singoli, le isole outdoor e le cucine  

personalizzate presentano, nella loro composizione, 

alcuni dettagli importanti che contribuiscono a  

elevarne la qualità e l’estetica.

Una delle caratteristiche che accomuna tutti i prodotti 

della Lisa è la presenza di guide e di cerniere della 

Hettich, marchio leader nella produzione di sistemi di 

chiusura per ante e cassetti di qualità elevata. 

Tutte le guide e cerniere della Hettich scelte sono  

dotate di sistema di ammortizzazione e grazie alla 

qualità indiscussa delle guide, i cassetti raggiungono la 

portata di 40kg.

Tutte le cucine sono rifinite internamente anche nelle 

ante e nei cassetti.

Realizzate in acciaio inox 304, su richiesta disponibile 

anche in acciaio inox 316L.
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ISOLE

13

Le isole Lisa sono progettate per diventare il cuore 
del tuo spazio esterno. Puoi scegliere tra diverse 
varianti: la linea Elba, la raffi nata Liberty, la speciale 
Elba Plus, caratterizzata da una gola più alta del 
solito verniciata di bianco, e la nuova Elba 1000, 
un’isola profonda 100 cm, con una base di 70 cm 
su un lato e di 30 cm con ripiano sull’altro.

Come per tutte le nostre cucine, è possibile 
personalizzare il top, le colorazioni e gli accessori. 
Puoi aggiungere un lavello, un barbecue a 
carbone o a gas, un frigorifero e una spillatrice per 
la birra.
Disponibili con ruote, piedi a vista o zoccolo, 
adattandosi perfettamente alle tue esigenze.

Lisa islands are designed to become the heart of 
your outdoor space. You can choose from different 
models: the Elba series, the refi ned Liberty, 
the distinctive Elba Plus, featuring a higher-
than-usual recessed grip profi le, lacquered in 
white, and the brand-new Elba 1000, a 39 3/8 
in deep island with a 27 5/8 in cabinet base on 
one side and a 11 3/4 in open shelf on the other.

As with all our outdoor kitchens, you can 
customize the top, fi nishes and accessories. You 
can add a sink, a charcoal or gas barbecue, a
refrigerator, or a draft beer dispenser. Available 
with castors, exposed feet, or a toe kick, perfectly 
adapting to your needs.
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COD OUT005 - PANAREA
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• Isola da 188 x 100 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top con snack alto 4 cm in acciaio inox 304.
• Lavello saldato a fi lo top.
• Sistema di apertura con Gola.  
• Quattro cassetti da 177 mm di altezza e portata 40 kg, due 
cassettoni da 357 mm e portata 40 kg e un’anta.
• Cassetti e sportello con sistema di ammortizzazione.
• Sei ruote piroettanti di cui due con freno.
• Disponibile in tre confi gurazioni.

• 74 x 39 3/8 inches island in stainless steel 304 scotch brite.
• Top with 1 1/2 inches high snack in 304 stainless steel.
• Flush welded sink top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• Four 7 inches high drawers with 40 kg capacity, two 14 
inches high deep drawers with 40 kg capacity and one door.
• Drawers and door with damping system.
• Six swivel castors, two with brakes.
• Available in three confi gurations.

COD OUT005PR
PANAREA PERSONALIZZABILE //
CUSTOMIZABLE PANAREA 

COD OUT005PN
PANAREA PIANO //
PANAREA WORKTOP

COD OUT005L5
PANAREA SOLO LAVELLO //
PANAREA WITH SINK ONLY
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• Isola da 184 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Lavello saldato a fi lo top.
• Sistema di apertura con Gola.  
• Quattro cassetti da 177 mm di altezza e portata 40 kg, due 
cassettoni da 357 mm e portata 40 kg e un’anta.
• Cassetti e sportello con sistema di ammortizzazione.
• Sei ruote piroettanti di cui due con freno.
• Disponibile in tre confi gurazioni.

• 72 1/2 x 27 1/2 inches island in stainless steel 304 scotch brite.
• Top with 4/5 inches high in 304 stainless steel.
• Flush welded sink top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• Four 7 inches high drawers with 40 kg capacity, two 14 
inches high deep drawers with 40 kg capacity and one door.
• Drawers and door with damping system.
• Six swivel castors, two with brakes.
• Available in three confi gurations.

COD OUT007PR
CAPRI PERSONALIZZABILE //
CUSTOMIZABLE CAPRI 

COD OUT007PN
CAPRI PIANO //
CAPRI WORKTOP

COD OUT007L5
CAPRI SOLO LAVELLO //
CAPRI WITH SINK ONLY
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ISOLE  // ISLANDS

prodotto creato per // product created for

COD OUT027_DX - ELBA 1000 CON FLAMMKRAFT

COD OUT025 - ELBA PLUS

• Isola da 184 x 100 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top con snack smussato in HPL alto 12 mm colore Nero Street.
• Lavello nero 34 x 40 cm da appoggio.
• Sistema di apertura con gola.
• Gola verniciata con taglio a 45°.
• Un cassettone da 357 mm, due cassetti da 177 mm di altezza e portata  
 da 40kg e due ante con sistema di ammortizzazione.
• Con zoccolo.

• 72 1/2 x 39 3/8 inches island in stainless steel 304 scotch brite.
• Top with a 2/4 inches high beveled snack in Black Street HPL.
• 13 2/5 x 15 3/4 inches black internal sink above worktop.
• Opening system with recessed grip profi le.
• Recessed grip profi le with a 45° cut.
• A 14 inches high deep drawer, two 7 inches high drawers with 40 kg  
 capacity and two doors with damping system.
• With toe kick.

• Isola da 169 x 100 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Finitura fi anconi laterali con taglio a 45°.
• Sistema di apertura con Gola.
• Il lato BBQ comprende un cassettone, un modulo porta bombola 
 e un’anta a ribalta da 120 cm. 
• Sul retro tre ante con sistema di ammortizzazione e due ripiani interni 
 profondità 30 cm.
• Sei ruote piroettanti di cui due frontali con il freno.

• 66 1/2 x 39 3/8 inches island in stainless steel 304 scotch brite.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Side panels fi nished with a 45° cut.
• Opening system with recessed grip profi le.
• The BBQ side includes a deep drawer, a gas cylinder compartment  
 and a 47 1/4 inches fl ip-down door. 
• On the back three doors with damping system and two 11 7/8 in deep  
 internal shelves.
• Six swivel castors, two of which are front wheels with brakes.

OPTIONAL: possibility to add an internal drawer in the gas cylinder 
compartment module.

OPTIONAL: possibilità di aggiungere un cassetto interno nel modulo 
porta bombola gas.
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ISOLE // ISLANDS

COD OUT030 - ELBA CON SPILLATRICE

CUCINA CON PANNELLO FINITURA POSTERIORE 
KITCHEN WITH BACK FINISHING PANEL 

CUCINA SENZA PANNELLO FINITURA POSTERIORE
KITCHEN WITHOUT BACK FINISHING PANEL 

PANNELLO FINITURA POSTERIORE  //
BACK FINISHING PANEL

• Isola da 124 x 100 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top con snack alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con gola.
• Due ante con sistema di ammortizzazione e lavello saldato in acciaio.
• Predisposizione per spillatrice e bagnabicchieri.
• Sei ruote piroettanti di cui due frontali con il freno.

• 48 7/8 x 39 3/8 inches island in stainless steel 304 scotch brite.
• Top with 4/5 inches high snack in 304 stainless steel.
• Opening system with recessed grip profi le.
• Two doors with damping system and a welded stainless steel 304 sink.
• Pre-fi tted for a draft beer dispenser and glass rinser.
• Six swivel castors, two front ones with brakes.



LINEA OKINAWA          
La linea Okinawa prende nome dall’omonima 

isola del Giappone. 

Tutti i modelli della linea sono nati per integrare 

e sorreggere barbecue della      ologia Kamado, 

tipico barbecue a carbone di origini nipponiche. 

Nella linea sono disponibili diversi modelli, dal 

modulo singolo di 64 cm di larghezza all’isola di 

188 cm.

The Okinawa line takes its name from the 

homonymous island in Japan.

All the models in the line were created to integrate 

and support Kamado type barbecues, a typical 

charcoal barbecue of Japanese origins.

Different models are available in the line, from 

the single 25 1/4 inches wide module to the 74

inches island.

ø 56 cm 
 22 1/20 in

ø 54 cm 
 21 1/4 in

ø 45 cm
 17 5/7 in

ø 43 cm 
 16 9/10 in

Fori disponibili // Available holes

Mensola regolabile in altezza // Support shelf adjustable
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      352 mm       325 mm                    295 mm            265 mm              235 m                        205 mm
      13 4/5 in       12 4/5 in       11 3/5 in        10 2/5 in                  9 1/4 in                        8 1/8 in
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• Modulo da 64 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite con un cassettone.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola.  
• Cassettone di 357 mm di altezza con sistema di ammortizzazione della 
portata di 40 kg.
• Foro per inserimento Kamado disponibile in quattro diametri diversi.
• Mensola di appoggio Kamado regolabile in cinque altezze diverse.
• Quattro ruote piroettanti di cui due frontali con freno.

• 25 1/4 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel with 
one deep drawer
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• Deep drawer 14 inches high and 40 kg capacity with damping system.
• Hole for Kamado insertion available in four different diameters.
• Kamado support shelf adjustable to fi ve different heights.
• Four swivel castors, two of which are front wheels with brakes.
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20 prodotto creato per // product created for

COD OUT013 - OKINAWA 60

barbecue Kamado non incluso // Kamado barbecue not included
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COD OUT014_S - OKINAWA 120 SPORTELLI

COD OUT014_C - OKINAWA 120 CASSETTI

LINEA OKINAWA // OKINAWA LINE

• Modulo da 124 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Un cassettone e un’anta con sistema di ammortizzazione. 
• Foro per inserimento Kamado disponibile in quattro diametri diversi.
• Mensola di appoggio Kamado regolabile in cinque altezze diverse.
• Sei ruote piroettanti di cui due frontali con freno.

• 48 7/8 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• A deep drawer and a door with damping system.
• Hole for Kamado insertion available in four different diameters.
• Kamado support shelf adjustable to fi ve different heights.
• Six swivel castors, two of which are front wheels with brakes.

• Modulo da 124 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite. 
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Due cassettoni e due cassetti con sistema di ammortizzazione. 
• Foro per inserimento Kamado disponibile in quattro diametri diversi.
• Mensola di appoggio Kamado regolabile in cinque altezze diverse.
• Sei ruote piroettanti di cui due frontali con freno.

• 48 7/8 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• Two deep drawers and two drawers with damping system.
• Hole for Kamado insertion available in four different diameters.
• Kamado support shelf adjustable to fi ve different heights.
• Six swivel castors, two of which are front wheels with brakes.

barbecue Kamado non incluso // Kamado barbecue not included
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LINEA OKINAWA // OKINAWA LINE

COD OUT015_S - OKINAWA 150 SPORTELLI
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COD OUT015_CS - OKINAWA 150 SPORTELLI E CASSETTI

• Modulo da 154 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Un cassettone, due cassetti e due ante con sistema di ammortizzazione. 
• Foro per inserimento Kamado disponibile in quattro diametri diversi.
• Mensola di appoggio Kamado regolabile in cinque altezze diverse.
• Otto ruote piroettanti di cui due frontali con freno.

• 60 3/5 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• A deep drawer, two drawers and two doors with damping system.
• Hole for Kamado insertion available in four different diameters.
• Kamado support shelf adjustable to fi ve different heights.
• Eight swivel castors, two of which are front wheels with brakes.

• Modulo da 154 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Un cassettone e due ante con sistema di ammortizzazione. 
• Foro per inserimento Kamado disponibile in quattro diametri diversi.
• Mensola di appoggio Kamado regolabile in cinque altezze diverse.
• Otto ruote piroettanti di cui due frontali con freno.

• 60 3/5 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• A deep drawer and two doors with damping system.
• Hole for Kamado insertion available in four different diameters.
• Kamado support shelf adjustable to fi ve different heights.
• Eight swivel castors, two of which are front wheels with brakes.

barbecue Kamado non incluso // Kamado barbecue not included
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LINEA OKINAWA // OKINAWA LINE

barbecue Kamado non incluso // Kamado barbecue not included
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COD OUT015_C - OKINAWA 150 CASSETTI

• Modulo da 154 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Due cassettoni e due cassetti con sistema di ammortizzazione. 
• Foro per inserimento Kamado disponibile in quattro diametri diversi.
• Mensola di appoggio Kamado regolabile in cinque altezze diverse.
• Otto ruote piroettanti di cui due frontali con freno.

• 60 3/5 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• Two deep drawers and two drawers with damping system.
• Hole for Kamado insertion available in four different diameters.
• Kamado support shelf adjustable to fi ve different heights.
• Eight swivel castors, two of which are front wheels with brakes.

COD OUT016_KJ - OKINAWA 150 KAMADO JOE

Compatibile con Kamado JOE Classic II e Classic III

Compatible with Kamado JOE Classic II e Classic III

• Modulo da 154 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Un cassettone, due cassetti e due ante con sistema di ammortizzazione. 
• Otto ruote piroettanti di cui due frontali con freno.

• 60 3/5 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• A deep drawer, two drawers and two doors with damping system.
• Eight swivel castors, two of which are front wheels with brakes.
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LINEA OKINAWA // OKINAWA LINE

barbecue Kamado non incluso // Kamado barbecue not included

COD OUT016_CS - OKINAWA 180 SPORTELLI E CASSETTI

1840 - 72 1/2

70
0 - 

27
 1/

2

8
4

0
 - 3

3
 1/8

• Modulo da 184 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Due cassettoni, due cassetti e un’anta con sistema di ammortizzazione.
• Foro per inserimento Kamado disponibile in quattro diametri diversi.
• Mensola di appoggio Kamado regolabile in cinque altezze diverse.
• Otto ruote piroettanti di cui due frontali con freno.

• 72 1/2 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• Two deep drawers, two drawers and a door with damping system.
• Hole for Kamado insertion available in four different diameters.
• Kamado support shelf adjustable to fi ve different heights.
• Eight swivel castors, two of which are front wheels with brakes.

COD OUT016_S - OKINAWA 180 SPORTELLI
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• Modulo da 184 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Un cassettone e due ante con sistema di ammortizzazione. 
• Foro per inserimento Kamado disponibile in quattro diametri diversi.
• Mensola di appoggio Kamado regolabile in cinque altezze diverse.
• Otto ruote piroettanti di cui due frontali con freno.

• 72 1/2 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• A deep drawer and two doors with damping system.
• Hole for Kamado insertion available in four different diameters.
• Kamado support shelf adjustable to fi ve different heights.
• Eight swivel castors, two of which are front wheels with brakes.
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COD OUT017_CSR - OKINAWA 180 XXL

COD OUT024 - OKINAWA 190 BIG GREEN EGG

• Modulo da 184 x 100 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Quattro cassetti e un’anta con sistema di ammortizzazione.
• Foro per inserimento Kamado disponibile in quattro diametri diversi.
• Mensola di appoggio Kamado regolabile in cinque altezze diverse.
• Otto ruote piroettanti di cui due frontali con freno.
• Appenderia laterale. 

• Modulo da 188 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Due ante da 60 cm.
• Un’anta 357mm di altezza con tre ripiani interni.
• Staffa di sostegno Kamado fi ssa per la massima stabilità.
• Otto ruote piroettanti di cui due frontali con freno.

• 72 1/2 x 39 3/8 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• Four drawers and a door with damping system.
• Hole for Kamado insertion available in four different diameters.
• Kamado support shelf adjustable to fi ve different heights.
• Eight swivel castors, two of which are front wheels with brakes.
• Side hanging rail.

• 74 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• Two 23 3/5 inches doors.
• A 14 inches high door with three internal shelves.
• Fixed Kamado support bracket for maximum stability.
• Eight swivel castors, two of which are front wheels with brakes.
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LINEA OKINAWA // OKINAWA LINE
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La nuova cucina da esterno Lisa Liberty è un’opera 
di design e funzionalità, progettata per arricchire 
le tue esperienze culinarie all’aperto. 

Realizzata in acciaio inox di alta qualità, questa 
cucina incarna l’eleganza e la durabilità. Uno dei 
suoi tratti distintivi è la gola che divide il cassetto 
dallo sportello, conferendo un tocco di stile 
contemporaneo.

The new Lisa Liberty outdoor kitchen is a work of 
design and functionality, designed to enrich your 
outdoor dining experiences. 

Made of high-quality stainless steel, this kitchen 
embodies elegance and durability. One of its 
distinctive features is the recessed grip profi le 
that divides the drawer from the door, giving a 
touch of contemporary style.

LINEA LIBERTY
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COD OUT021_V - LIBERTY GREEN

• Modulo da 194 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Due cassetti e quattro ante con sistema di ammortizzazione. 
• Disponibile su piedi o su ruote.

• 76 2/5 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• Two drawers and four doors with damping system.
• Available on feet or on swivel castors.

LINEA LIBERTY // LIBERTY LINE
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COD OUT022 - LIBERTY STEEL

• Modulo da 199 x 70 cm in acciaio inox 304 scotch brite.
• Top alto 2 cm in acciaio inox 304.
• Sistema di apertura con Gola. 
• Un cassetto e quattro ante con sistema di ammortizzazione. 
• Disponibile su piedi o su ruote.

• 78 3/8 x 27 1/2 inches module in 304 scotch brite stainless steel.
• 4/5 inches high 304 stainless steel top.
• Opening system with recessed grip profi le.
• A drawer and four doors with damping system.
• Available on feet or on swivel castors.

28 prodotto creato per // product created for
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NAPOLEON - BIG38

NAPOLEON - BILEX605 

NAPOLEON - BI32

NAPOLEON - BILD485

NAPOLEON - BIG32 NAPOLEON - BIB12RT
NAPOLEON - BI12RT

NAPOLEON - BIB18RT 
NAPOLEON - BIB18IR

NAPOLEON - BIG44

NAPOLEON - BIPRO500

MODELLI ATTUALMENTE COMPATIBILI //  
CURRENTLY COMPATIBLE MODELS

KIT D
I C
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E      TAILOR MADE KIT

Grazie a una serie di kit di compensazione, 

sulla stessa base è possibile incassare 

diversi modelli di barbecue.

Ci sono diverse opzioni di personalizzazione 

disponibili grazie alla varietà di colori tra 

cui scegliere, permettendoti di adattare 

la cucina Liberty al tuo stile e all’ambiente 

circostante.

Thanks to tailor made adjustments kits, 
it is possible to insert different barbecue 
models on the same base.
There are several customization options 
available thanks to the variety of colors 
to choose from, allowing you to adapt 
the Liberty kitchen to your style and 
surrounding environment.



30



31



32



Con gola o minimale. Con animo fi ne o con una natura 

forte. Le scelte che doneranno carattere alla cucina 

personalizzata partiranno da una idea e, grazie all’aiuto 

dei nostri designer e al ventaglio di offerte del nostro 

catalogo, permetteranno di trovare una soluzione 

cucita sulle esigenze del cliente. 

Sviluppiamo il progetto da zero, curandone ogni 

dettaglio, per arrivare ad una soluzione fi nale unica.

With recessed grip profi le or minimal. With a fi ne spirit 

or with a strong nature. The choices that will give 

character to the customized kitchen will start with 

an idea and, with the assistance of our designers and 

the range of offerings in our catalogue, will lead to a 

solution tailored to the customer’s needs.

We develop the project from scratch, taking care of 

every detail to arrive at a unique fi nal solution.
33

OUTDOOR KITCHEN PERSONALIZZATE //
CUSTOMIZED OUTDOOR KITCHEN



ELBA LIBERTY
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SCOPRI LE LINEE ELBA
E LIBERTY

DISCOVER THE ELBA 
AND LIBERTY LINES

Il primo step per creare la tua cucina outdoor su misura è 
scegliere la linea che esteticamente e concettualmente ti 
piace di più.
Le linee disponibili sono ELBA e LIBERTY.

La linea ELBA è caratterizzata dal comodo sistema di 
apertura con gola. Questo sistema dona linearità al frontale 
della cucina senza perdere la funzionalità di una comoda 
maniglia. Tutte le ante e i cassetti sono equipaggiati con 
sistema di ammortizzazione che elimina il rischio di urto 
anche a seguito delle sollecitazioni più intense.

La linea LIBERTY si distingue per il suo design raffi nato 
e contemporaneo, valorizzato dalla caratteristica gola 
che separa cassetto e sportello. Questa soluzione 
assicura un’estetica minimale ed elegante, oltre a 
garantire un’apertura fl uida e un’esperienza d’uso 
intuitiva e confortevole.

The fi rst step in creating your custom-made outdoor 
kitchen is to choose the line that aesthetically and 
conceptually you like the most. The available lines are 
ELBA and LIBERTY.

The ELBA line is characterised by the handy opening
system with recessed grip profi le. This system gives 
linearity to the kitchen front without losing the 
functionality of a practical handle. All doors and drawers 
are equipped with the damping system that eliminates 
the risk of knocks even under the most intense stress.

The LIBERTY stands out for its refi ned and contemporary 
design, enhanced by the distinctive recessed grip 
profi le that separates the drawer from the door. This 
solution ensures a minimal and elegant aesthetic 
while guaranteeing smooth opening and an intuitive, 
comfortable user experience.

GOLA ALTA  //
HIGH RECESSED 

GRIP PROFILE

GOLA BASSA  //
LOW RECESSED 
GRIP PROFILE
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Scegli tra una vasta gamma 
di moduli e soluzioni

Scegli tra più di 15 colori
e fi niture

Visita il nostro sito: www.lisaoutdoor.com 
oppure inquadra il QR code!

Visit our website: www.lisaoutdoor.com
or scan the QR code!

PERSONALIZZA LA TUA CUCINA ONLINE!
COSTUMIZE YOUR KITCHEN ONLINE!
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LINEA ELBA
BASI CON GOLA 45 - 60 - 90 - 120 cm

17 6/8 - 23 3/5 - 35 1/2 - 47 1/4 inches RECESSED GRIP PROFILE BASES 

37



BASE SOTTOLAVELLO CON SPORTELLO //
UNDER-SINK BASE UNIT WITH DOOR

BASE CON SPORTELLO //
BASE WITH DOOR

BASE 2 CASSETTONI //
BASE WITH 2 DEEP DRAWERS

BASE 1 CASSETTONE E 2 CASSETTI //
BASE WITH A DEEP DRAWER AND 2 DRAWERS

BASE 4 CASSETTI //
BASE WITH 4 DRAWERS

Altezza // Height		  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth	 700 mm - 27 1/2 in

Altezza // Height		  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth	 700 mm - 27 1/2 in

Altezza // Height		  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth	 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettoni //
Deep Drawers Height	 357 mm - 14 in

Altezza // Height		  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth	 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone //
Deep Drawer Height	 357 mm - 14 in
Altezza Cassetti //	
Drawers Height		  177 mm - 7 in

Altezza // Height		  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth	 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassetti //	
Drawers Height		  177 mm - 7 in

COD 200910

COD 200923

COD 200919

COD 200911

COD 200915

BASI CON GOLA 45cm // 17 6/8in RECESSED GRIP PROFILE BASES
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS
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BASE CON SPORTELLO //
BASE WITH DOOR

BASE 2 CASSETTONI //
BASE WITH 2 DEEP DRAWERS

BASE 1 CASSETTONE E 2 CASSETTI //
BASE WITH A DEEP DRAWER AND 2 DRAWERS

BASE 4 CASSETTI //
BASE WITH 4 DRAWERS

COD 200503
BASE SOTTOLAVELLO // UNDER-SINK BASE UNIT

COD 200503

COD 200924

COD 200924
BASE UNIT // BASE

COD 200920

COD 200912

COD 200916

BASI CON GOLA 60cm // 23 3/5in RECESSED GRIP PROFILE BASES
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS
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Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettoni //
Deep Drawers Height 357 mm - 14 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone //
Deep Drawer Height 357 mm - 14 in
Altezza Cassetti // 
Drawers Height  177 mm - 7 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassetti // 
Drawers Height  177 mm - 7 in

BASE SPILLATRICE BIRRA //
BEER TAP BASE

COD 201759_60

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in



BASI CON GOLA 60cm - 90cm // 23 3/5in - 35 1/2in RECESSED GRIP PROFILE BASES
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS
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BASE BASSA PER KAMADO CON STAFFA //
KAMADO LOW BASE WITH SUPPORT

COD 201268_SX

Altezza // Height  383 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in

BASE BASSA PER KAMADO SENZA STAFFA //
KAMADO LOW BASE WITHOUT SUPPORT

COD 201268_60

Altezza // Height  383 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in

COD 200506

COD 200925

BASE SOTTOLAVELLO CON SPORTELLI //
UNDER-SINK BASE UNIT WITH DOORS

BASE CON SPORTELLI //
BASE WITH DOORS

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in

BASE PER KAMADO //
KAMADO BASE UNIT

COD 201094

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in



BASI CON GOLA 90cm - 120cm // 35 1/2in - 47 1/4in RECESSED GRIP PROFILE BASES
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS
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COD 200921

BASE 2 CASSETTONI //
BASE WITH 2 DEEP DRAWERS

Altezza // Height		  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth	 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettoni //
Deep Drawers Height	 357 mm - 14 in

COD 200913

COD 200917

BASE 1 CASSETTONE E 2 CASSETTI //
BASE WITH A DEEP DRAWER AND 2 DRAWERS

BASE 4 CASSETTI //
BASE WITH 4 DRAWERS

Altezza // Height		  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth	 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone //
Deep Drawer Height	 357 mm - 14 in
Altezza Cassetti //	
Drawers Height		  177 mm - 7 in

Altezza // Height		  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth	 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassetti //	
Drawers Height		  177 mm - 7 in

COD 200504

COD 200926

BASE SOTTOLAVELLO CON SPORTELLI //
UNDER-SINK BASE UNIT WITH DOORS

BASE CON SPORTELLI //
BASE WITH DOOR

Altezza // Height		  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth	 700 mm - 27 1/2 in

Altezza // Height		  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth	 700 mm - 27 1/2 in



42

BASI CON GOLA 120cm // 47 1/4in RECESSED GRIP PROFILE BASES
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS

COD 200914

COD 200918

BASE 1 CASSETTONE E 2 CASSETTI //
BASE WITH A DEEP DRAWER AND 2 DRAWERS

BASE 4 CASSETTI //
BASE WITH 4 DRAWERS

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone //
Deep Drawer Height 357 mm - 14 in
Altezza Cassetti // 
Drawers Height  177 mm - 7 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassetti // 
Drawers Height  177 mm - 7 in

COD 200922

BASE 2 CASSETTONI //
BASE WITH 2 DEEP DRAWERS

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettoni //
Deep Drawers Height 357 mm - 14 in

BASE AD ANGOLO 120 CM //
CORNER BASE 47 1/4 in

COD 201893_SX
COD 201893_DX

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 759,3 mm - 29 7/8 in
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BASI FORNO CON GOLA 120cm // 47 1/4in RECESSED GRIP PROFILE OVEN BASES 
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS

BASE FORNO SPORTELLI 120 CM //
OVEN BASE WITH DOORS 47 1/4 in

Altezza // Height  1430 mm - 56 1/3 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportelli //
Doors Height  720 mm - 28 3/9 in

BASE FORNO SPORTELLI 120 CM 
OVEN BASE WITH DOORS 47 1/4 in

Altezza 
Profondità 
Altezza Sportelli //
Doors Height  720 mm - 28 3/9 in

COD 201522_2P
2 PIZZE // 2 PIZZAS

COD 201522_3P
3 PIZZE // 3 PIZZAS

BASE FORNO 2 CASSETTONI 120 CM //
OVEN BASE WITH 2 DEEP DRAWERS 47 1/4 in

Altezza // Height  1430 mm - 56 1/3 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettoni //
Deep Drawers Height 357 mm - 14 in

BASE FORNO 2 CASSETTONI 120 CM 
OVEN BASE WITH 2 DEEP DRAWERS 47 1/4 in

Altezza 
Profondità 
Altezza Cassettoni //
Deep Drawers Height 357 mm - 14 in

COD 201523_2P
2 PIZZE // 2 PIZZAS

COD 201523_3P
3 PIZZE // 3 PIZZAS

BASE FORNO 1 CASSETTONE E 2 CASSETTI 120 CM //
OVEN BASE WITH A DEEP DRAWER AND 2 DRAWERS 47 1/4 in

Altezza // Height  1430 mm - 56 1/3 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone // 
Deep Drawer Height 357 mm - 14 in
Altezza Cassetti // 
Drawers Height  177 mm - 7 in

BASE FORNO 1 CASSETTONE E 2 CASSETTI 120 CM 
OVEN BASE WITH A DEEP DRAWER AND 2 DRAWERS 47 1/4 in

Altezza 
Profondità 
Altezza Cassettone // 
Deep Drawer Height 357 mm - 14 in
Altezza Cassetti // 
Drawers Height  177 mm - 7 in

COD 201358_2P
2 PIZZE // 2 PIZZAS

COD 201358_3P
3 PIZZE // 3 PIZZAS
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BASI CON GOLA PROFONDITÀ 30cm // DEPTH 11 3/4in RECESSED GRIP PROFILE BASES
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS

BASE SPORTELLI 120 CM - PROFONDITÀ 30 CM //
BASE WITH DOORS 47 1/4 in - DEPTH 11 3/4 in

COD 201734

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità esterna // 
External Depth  295 mm - 11 5/8 in
Profondità interna // 
Internal Depth  240 mm - 9 7/16 in

COD 201778

COD 201779

BASE SPORTELLO 60 CM - PROFONDITÀ 30 CM //
BASE WITH DOORS 23 3/5 in - DEPTH 11 3/4 in

BASE SPORTELLI 90 CM - PROFONDITÀ 30 CM //
BASE WITH DOORS 35 1/2 in - DEPTH 11 3/4 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità esterna // 
External Depth  295 mm - 11 5/8 in
Profondità interna // 
Internal Depth  240 mm - 9 7/16 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità esterna // 
External Depth  295 mm - 11 5/8 in
Profondità interna // 
Internal Depth  240 mm - 9 7/16 in

COD 201733

BASE SPORTELLO 45 CM - PROFONDITÀ 30 CM //
BASE WITH DOOR 17 6/8 in - DEPTH 11 3/4 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità esterna // 
External Depth  295 mm - 11 5/8 in
Profondità interna // 
Internal Depth  240 mm - 9 7/16 in
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BASI CON GOLA 45 - 60 - 90 - 100 - 120 cm

LINEA LIBERTY

17 6/8 - 23 3/5 - 35 1/2 - 39 3/8 - 47 1/4 inches RECESSED GRIP PROFILE BASES 
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BASI LIBERTY CON GOLA 45cm - 60cm  // 17 6/8in - 23 3/5in RECESSED GRIP PROFILE LIBERTY BASES
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS

COD 201239_45

BASE LIBERTY CON CASSETTO E SPORTELLO 45 CM //
LIBERTY BASE WITH A DRAWER AND A DOOR 17 6/8 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportello //
Door Height  443 mm - 14 in
Altezza Cassetto // 
Drawer Height  243 mm - 7 in

COD 201292

BASE LIBERTY CON SPORTELLO PER BOMBOLA GAS 45 CM //
LIBERTY BASE WITH A DOOR FOR GAS CYLINDER 17 6/8 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in

COD 201239_60

BASE LIBERTY CON CASSETTO E SPORTELLO 60 CM //
LIBERTY BASE WITH A DRAWER AND A DOOR 23 3/5 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportello //
Door Height  443 mm - 14 in
Altezza Cassetto // 
Drawer Height  243 mm - 7 in

COD 201742_45

BASE LIBERTY CON CASSETTO E CASSETTONE 45 CM //
LIBERTY BASE WITH DRAWER AND DEEP DRAWER 17 6/8 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone //
Deep drawer Height 443 mm - 14 in
Altezza Cassetto // 
Drawer Height  243 mm - 7 in

COD 201290_45

BASE LIBERTY SOTTOLAVELLO 45 CM //
UNDER-SINK LIBERTY BASE 17 6/8 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportello //
Door Height  443 mm - 14 in
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COD 201239_90

BASE LIBERTY CON CASSETTO E SPORTELLI 90 CM //
LIBERTY BASE WITH A DRAWER AND DOORS 35 2/5 in 

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportelli //
Doors Height  443 mm - 14 in
Altezza Cassetto // 
Drawers Height  243 mm - 7 in

COD 201742_60

BASE LIBERTY CON CASSETTO E CASSETTONE 60 CM //
LIBERTY BASE WITH DRAWER AND DEEP DRAWER 23 3/5in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone //
Deep drawer Height 443 mm - 14 in
Altezza Cassetto // 
Drawer Height  243 mm - 7 in

COD 201292_60

BASE LIBERTY CON SPORTELLO PER BOMBOLA GAS 60 CM //
LIBERTY BASE WITH A DOOR FOR GAS CYLINDER 23 3/5 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in

COD 201290_60

BASE LIBERTY SOTTOLAVELLO 60 CM //
UNDER-SINK LIBERTY BASE 23 3/5 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportello //
Door Height  443 mm - 14 in

COD 201742_90

BASE LIBERTY CON CASSETTO E CASSETTONE 90 CM //
LIBERTY BASE WITH DRAWER AND DEEP DRAWER 35 2/5 in 

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone //
Deep drawer Height 443 mm - 14 in
Altezza Cassetto // 
Drawer Height  243 mm - 7 in

BASI LIBERTY CON GOLA 60cm - 90cm  // 23 3/5in - 35 1/2in RECESSED GRIP PROFILE LIBERTY BASES
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS



BASI LIBERTY CON GOLA 90cm -  120cm  // 35 1/2in - 47 1/4in RECESSED GRIP PROFILE LIBERTY BASES
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS
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KIT BIB10  COD OUT020_BIB10

KIT BIB18 COD OUT020_BIB18

KIT DI COMPENSAZIONE PER BARBECUE A GAS //
TAILOR MADE KIT COMPATIBLE WITH GAS BARBECUE 

KIT BIB12  COD OUT020_BIB12

COD 201742_120

COD 201290_120

BASE LIBERTY CON CASSETTO E CASSETTONE 120 CM //
LIBERTY BASE WITH DRAWER AND DEEP DRAWER 47 1/4 in 

BASE LIBERTY SOTTOLAVELLO 120 CM //
UNDER-SINK LIBERTY BASE 47 1/4 in 

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone //
Deep drawer Height 443 mm - 14 in
Altezza Cassetto // 
Drawer Height  243 mm - 7 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportello //
Door Height  443 mm - 14 in

COD 201239_120

BASE LIBERTY CON CASSETTO E SPORTELLI 120 CM //
LIBERTY BASE WITH A DRAWER AND DOORS 47 1/4 in 

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportelli //
Doors Height  443 mm - 14 in
Altezza Cassetto // 
Drawers Height  243 mm - 7 in

COD 201290_90

BASE LIBERTY SOTTOLAVELLO 90 CM //
UNDER-SINK LIBERTY BASE 35 2/5 in 

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportello //
Door Height  443 mm - 14 in

KIT BI32   COD OUT020_BI32

KIT BIG38 COD OUT020_BIG38

KIT BIG44  COD OUT020_BIG44

KIT BILD485  COD OUT020_BILD485

KIT BILEX605  COD OUT020_BILEX605

KIT BIPRO500  COD OUT020_BIPRO500KIT BIG32  COD OUT020_BIG32



BASI LIBERTY DA INCASSO 45 - 60 - 90 - 100 - 120cm // 17 6/8 - 23 3/5 - 35 1/2 - 39 3/8 - 47 1/4in SLIDE-IN LIBERTY BASES
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS
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MODULO DA INCASSO CON CASSETTONE  90 - 100 - 120 CM //
SLIDE-IN MODULE WITH A DEEP DRAWER 35 1/2 - 39 3/8 - 47 1/4 in

Compatibile con //
Compatible with

COD 201299_90  BI32 - BIG32 - BILD485 - BIPRO500
COD 201299_100  BIG38 - BILEX605
COD 201299_120  BIG44

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone // 
Deep Drawer Height 443 mm - 14 in

BI32 - BIG32 - BILD485 - BIPRO500

MODULO DA INCASSO CON SPORTELLI 90 - 100 - 120 CM //
SLIDE-IN MODULE WITH DOORS 35 1/2 - 39 3/8 - 47 1/4 in

Compatibile con //
Compatible with

COD 201240_90  BI32 - BIG32 - BILD485 - BIPRO500
COD 201240_100  BIG38 - BILEX605
COD 201240_120  BIG44

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportelli //
Doors Height  443 mm - 14 in

BI32 - BIG32 - BILD485 - BIPRO500

MODULO DA INCASSO CON SPORTELLO 45 - 60 CM //
SLIDE-IN MODULE WITH DOOR 17 6/8 - 23 3/5 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportello //
Door Height  443 mm - 14 in

COD 201240_45  BIB12 - BIB18
COD 201240_60  BIB10

Compatibile con //
Compatible with

MODULO DA INCASSO CON CASSETTONE 45 - 60 CM //
SLIDE-IN MODULE WITH A DEEP DRAWER 17 6/8 - 23 3/5 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone // 
Deep Drawer Height 443 mm - 14 in

COD 201299_45  BIB12RT - BI12RT
COD 201299_60  BIB18RT - BIB18IR

Compatibile con //
Compatible with



BASI DA INCASSO PER FLAMMKRAFT 120cm // 47 1/4in SLIDE-IN BASES FOR FLAMMKRAFT
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS
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COD 201737_120

MODULO DA INCASSO FLAMMKRAFT CASSETTONE PER CUCINA LINEARE 120 CM //
SLIDE-IN MODULE FLAMMKRAFT WITH DRAWER FOR LINEAR KITCHEN 47 1/4 in 

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone // 
Deep drawer Height 443 mm - 14 in

COD 201736_120

MODULO DA INCASSO FLAMMKRAFT SPORTELLI PER ISOLA 120 CM //
SLIDE-IN MODULE FLAMMKRAFT WITH DOORS FOR KITCHEN ISLAND 47 1/4 in

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportelli //
Doors Height  443 mm - 14 in

COD 201753_120

MODULO DA INCASSO FLAMMKRAFT CASSETTONE PER ISOLA 120 CM //
SLIDE-IN MODULE FLAMMKRAFT WITH DRAWER FOR KITCHEN ISLAND 47 1/4 in 

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Cassettone // 
Deep drawer Height 443 mm - 14 in

COD 201725_120

MODULO DA INCASSO FLAMMKRAFT SPORTELLI PER CUCINA LINEARE 120 CM //
SLIDE-IN MODULE FLAMMKRAFT WITH DOORS FOR LINEAR KITCHEN 47 1/4 in 

Altezza // Height  720 mm - 28 3/9 in 
Profondità // Depth 700 mm - 27 1/2 in
Altezza Sportelli //
Doors Height  443 mm - 14 in
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ACCESSORI // ACCESSORIES
Rendi la cucina unica in ogni particolare

Make the kitchen unique in every detail



LAVELLO APELL 70 CM //
APELL SINK 27 5/8 in

LAVELLO APELL 50 CM //
APELL SINK 19 3/4 in

Lavello Apell in acciaio inox 304 scotch 
brite sopra top, 70 cm di larghezza 
interna e raggio 10 mm.  

Apell 304 scotch brite stainless steel 
overtop sink, 27 5/8 in internal width 
and 2/5 in radius.

Lavello Apell in acciaio inox 304 scotch 
brite sopra top, 50 cm di larghezza 
interna e raggio 10 mm.  

Apell 304 scotch brite stainless steel 
overtop sink, 19 3/4 in internal width
and 2/5 in radius.

LAVELLI SALDATI //  MIXER TAPS
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS
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COD LNR74FSFR

COD LNR54FSFR
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LAVELLO APELL GRANITO NERO 70 CM //
APELL BLACK GRANITE SINK 27 5/8 in

Lavello Apell Pietra Plus in fragranite 
nero a incasso da 78 cm con una vasca e 
profondità di 20 cm. 

Apell Pietra Plus black granite inset sink 
30 7/9 in with a single bowl and 7 7/8 in 
depth.

COD MM00000454

LAVELLO APELL 34 CM //
APELL SINK 13 2/5 in

Lavello Apell in acciaio inox 304 scotch 
brite sopra top, 34 cm di larghezza 
interna e raggio 10mm.  

Apell 304 scotch brite stainless steel 
overtop sink, 13 2/5 in internal width
and 2/5 in radius.

COD LNR38FSFR
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LAVELLO TASCA 50 CM //
TASCA SINK 19 3/4 in

Lavello Tasca Iris 50 in acciaio inox 304 
satinato sopra top da 50 cm con una 
vasca e raggio 12 mm.  

Tasca Iris 50 overtop sink in satin-fi nish 
304 stainless steel, 19 3/4 in internal 
width with a single bowl and 1/2 in 
radius.

COD MM00000486
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LAVELLI SALDATI, MISCELATORI & MISCELATORI ABBATTIBILI //  WELDED SINK, MIXER TAPS & HIDDEN MIXER TAP
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS

MISCELATORE ABBATTIBILE LISA CON DOCCETTA 
ACCIAIO INOX // LISA HIDDEN MIXER TAP 

MISCELATORE ABBATTIBILE LISA CON DOCCETTA 
NERO GALVANICO // LISA HIDDEN MIXER TAP

Miscelatore monocomando per lavello a canna 
tonda a scomparsa e doccetta estraibile. Flessibili 
di alimentazione F 3/8”.

Single-lever mixer tap collapsible spout and 
pull-out hand shower.
3/8” female connection hoses. 

Miscelatore monocomando per lavello a canna 
tonda a scomparsa e doccetta estraibile. Flessibili 
di alimentazione F 3/8”.

Single-lever mixer tap collapsible spout and 
pull-out hand shower.
3/8” female connection hoses. 

COD MM00000424

COD MM00000425

MISCELATORE APELL //
APELL MIXER TAP

MISCELATORE ABBATTIBILE LISA // 
LISA HIDDEN MIXER TAP 
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Miscelatore monocomando Apell in 
acciaio inox. Altezza 30,6 cm dal top. 
Erogatore di 21,8 cm di profondità. 

Apell single-lever mixer tap in stainless 
steel. Height 12 in from top. 8 3/5 in 
spout depth.

Miscelatore abbattibile della Lisa con 
monocomando in acciaio inox 304. 

Lisa hidden mixer tap with single-lever 
in 304 stainless steel. 

COD AP6040SS

COD MM00000334

LAVELLO TASCA 34 CM // 
TASCA SINK 13 2/5 in

Lavello Tasca Mito 41 in granito sopratop 
da 41 cm con una vasca e raggio 10 mm.

Tasca Mito 41 granite overtop sink 16 1/8 
in with a single bowl and 2/5 in radius.

COD MM00000487



BARBECUE A GAS NAPOLEON BILD485 //
NAPOLEON BILD485 GAS BARBECUE

COD MM00000458

BARBECUE A GAS NAPOLEON BIG44 //
NAPOLEON BIG44 GAS BARBECUE

BARBECUE A GAS NAPOLEON BILEX605 //
NAPOLEON BILEX605 GAS BARBECUE

60

COD MM00000473

BARBECUE A GAS NAPOLEON BI32 //
NAPOLEON BI32 GAS BARBECUE

Barbecue da incasso su base 90 cm, in acciaio inox con 4 bruciatori principali 
e area di cottura da 81x46 cm. Dotato di manopole LED. 
MISURE // MEASUREMENTS: 	 85,1 x 70,1 x 60,96 cm

Built-in barbecue on a 35 1/2 inches base, made of stainless steel with 4 
main burners and a 32x18 inches cooking area. Features LED knobs.

COD MM00000474

BARBECUE A GAS NAPOLEON BIG32 //
NAPOLEON BIG32 GAS BARBECUE

Barbecue da incasso su base 90 cm, in acciaio inox con 4 bruciatori principali 
e area di cottura da 75x46 cm. Dotato di manopole LED.
MISURE // MEASUREMENTS: 	 85,1 x 70,1 x 61,2 cm

Built-in barbecue on a 35 1/2 inches base, made of stainless steel with 5 
burners and a 29 1/2x18 inches cooking area. Features LED knobs.

COD MM00000475

BARBECUE A GAS NAPOLEON BIG38 //
NAPOLEON BIG38 GAS BARBECUE

Barbecue da incasso su base 100 cm, in acciaio inox con 6 bruciatori e area di 
cottura da 90x46 cm. Dotato di manopole LED.
MISURE // MEASUREMENTS: 	 100,3 x 70,1 x 61,2 cm

Built-in barbecue on a 39 3/8 inches base, made of stainless steel with 6 
burners and a 35 1/2x18 inches cooking area. Features LED knobs.

COD MM00000476

COD MM00000465

Barbecue da incasso su base 120 cm, in acciaio inox con 8 bruciatori e area di 
cottura da 105x46 cm. Dotato di manopole LED.
MISURE // MEASUREMENTS: 	 115,6 x 70,1 x 61,2 cm

Built-in barbecue on a 47 1/4 inches base, made of stainless steel with 8 
burners and a 41 1/2x18 inches cooking area. Features LED knobs.

Barbecue da incasso su base 90 cm, in acciaio inox con 5 bruciatori e area di 
cottura da 68x46 cm. Dotato di manopole LED.
MISURE // MEASUREMENTS: 	 80 x 63 x 57 cm

Built-in barbecue on a 35 1/2 inches base, made of stainless steel with 5 
burners and a 26 3/4x18 inches cooking area. Features LED knobs.

Barbecue da incasso su base 100 cm, in acciaio inox con 5 bruciatori e area di 
cottura da 85x46 cm. Dotato di manopole LED.
MISURE // MEASUREMENTS: 	 97 x 69 x 57 cm

Built-in barbecue on a 39 3/8 inches base, made of stainless steel with 5 
burners and a 33 1/2 x18 inches cooking area. Features LED knobs.

BARBECUE A GAS //  GAS BARBECUE 
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS
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BARBECUE A GAS //  GAS BARBECUE
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS

BARBECUE A GAS NAPOLEON BIB18IR //
NAPOLEON BIB18IR GAS BURNER

COD MM00000488

BARBECUE A GAS NAPOLEON PRO500 //
NAPOLEON PRO500 GAS BARBECUE

BARBECUE A GAS NAPOLEON BIB18RT //
NAPOLEON BIB18RT GAS BURNER

BARBECUE A GAS NAPOLEON BIB12RT //
NAPOLEON BIB12RT GAS BURNER

BARBECUE A GAS NAPOLEON BI12RT //
NAPOLEON BI12RT GAS BURNER

BARBECUE A GAS FLAMMKRAFT BLOCK D //
FLAMMKRAFT BLOCK D GAS BARBECUE

COD MM00000456

COD MM00000489

COD MM00000490

COD MM00000491

COD MM00000469

Bruciatore a gas propano da incasso su base 45 cm, in acciaio inox di grado 
marino con 2 bruciatori e potenza di 10 kW. Dotato di manopole LED.
MISURE // MEASUREMENTS:   39,37 x 62,48 x 28,96 cm

Built-in propane gas burner on a 17 6/8 inches base, made of marine-grade 
stainless steel with 2 burners and 10 kW power. Features LED knobs.

Bruciatore a gas propano da incasso su base 45 cm, in acciaio inox con 2 
bruciatori e potenza di 10 kW. 
MISURE // MEASUREMENTS:   39,37 x 62,48 x 28,96 cm

Built-in propane gas burner on a 17 6/8 inches base, made of stainless steel 
with 2 burners and 10 kW power. 

Bruciatore a gas propano da incasso su base 60 cm, in acciaio inox di grado 
marino con bruciatore a doppia gamma e potenza di 8,8 kW. Manopole LED.
MISURE // MEASUREMENTS:   54,60 x 62,60 x 28,90 cm

Built-in propane gas burner on a 23 3/5 inches base, made of marine-grade 
stainless steel with a dual-range burner and 8.8 kW power. LED knobs.

Bruciatore a gas propano da incasso su base 60 cm, in acciaio inox di grado 
marino con tecnologia a infrarossi SIZZLE ZONE™ e potenza di 8,8 kW.
MISURE // MEASUREMENTS:   54,60 x 62,60 x 26,40 cm

Built-in propane gas burner on a 23 3/5 inches base, made of marine-grade 
stainless steel with SIZZLE ZONE™ infrared technology and 8.8 kW power.

Barbecue da incasso a gas propano in acciaio inox con zone di cottura dirette 
e indirette e potenza regolabile da 75 °C a 900 °C. 
MISURE // MEASUREMENTS:   100 x 53 x 48,5 cm

Built-in propane gas barbecue in stainless steel with direct and indirect 
cooking zones and adjustable power from 75 °C to 900 °C.

Barbecue da incasso su base 90 cm, in acciaio inox con 5 bruciatori e area di 
cottura da 71x46 cm. Dotato di manopole LED.
MISURE // MEASUREMENTS:   82 x 63,5 x 61 cm

Built-in barbecue on a 35 1/2 inches base, made of stainless steel with 5 
burners and a 28x18 inches cooking area. Features LED knobs.



PIASTRE, SPILLATRICE BIRRA & PIANI COTTURA STAND ALONE //  PLATES, BEER DISPENSER & STAND ALONE HOBS
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS
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SPILLATRICE BIRRA PYGMY PRO KITCHEN //
BEER DISPENSER PYGMY PRO KITCHEN

Spillatrice birra da incasso con fi nitura in vetro temperato, compressore 
d’aria integrato (2,8 - 3,2 bar) e rubinetto in acciaio inox. Raffredda fi no a 35 
L/h con prestazioni continue di 25 L/h. Peso: 20 kg.

Built-in beer dispenser with tempered glass fi nish, integrated air compressor 
(2.8 - 3.2 bar), and stainless steel tap. Cools up to 35 L/h with continuous 
performance of 25 L/h. Weight: 44 lbs.

COD MM00000482

PIASTRA AIRONE IN-P100F1 //
PLATE AIRONE IN-P100F1

Piastra incasso con fuoco integrato e ingombro 100x61 cm. Superfi cie di 
cottura 50x40 cm.

Built-in plate with integrated fi re and total size 39 2/5 x 24 in. Cooking surface 
19 2/3 x 15 3/4 in.

COD MM00000467

PIASTRA AIRONE IN-P120F2 //
PLATE AIRONE IN-P120F2

Piastra incasso con fuochi integrati e ingombro 120x61 cm. Superfi cie di 
cottura 70x40 cm.

Built-in plate with integrated burners and total size 47 1/4 x 24 in. Cooking 
surface 27 1/2 x 15 3/4 in.
Apell Pietra Plus black granite inset sink 30 7/9 in with single bowl and 7 7/8 
in depth.

COD MM00000278

PIANO COTTURA AIRONE IN-2F //
COOKTOP AIRONE IN-2F

Piano cottura incasso con 2 fuochi e ingombro 30x61 cm.

Built-in cooktop with 2 burners and total size 11 4/5 x 24 in.

COD MM00000280
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PIANI COTTURA STAND ALONE //
STAND ALONE APPLIANCES

Stand alone con possibilità d’incasso di piani 
cottura domino. Acciaio inox satinato.

Stand-alone with the option for built-in 
installation of domino cooktops. 
Satin-fi nish stainless steel.

COD OUT010IF
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PIANI COTTURA A INDUZIONE //  INDUCTION COOKTOPS
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS

PIANO COTTURA INDU+ MULTIFLEX //
INDU+ MULTIFLEX COOKING PLATE

Tecnologia a induzione di ultima generazione.
Due controlli touch slider con accesso diretto a 15 livelli. 
Display di potenza LED dinamico.
MISURE // MEASUREMENTS: 	 40 x 52 cm

Latest generation of induction technology.
Two Slider Touch Controls with direct access to 15 levels. 
Dynamic LED power display.

COD MM00000426

COD MM00000427

Tecnologia a induzione di ultima generazione.
Funzione stop & go con due aree della piastra indipendenti controllate  
termostaticamente. 
MISURE // MEASUREMENTS: 	 38 x 52 cm

Latest generation of induction technology.
Stop & go function with two independent thermostatically controlled 
griddle areas.

COD MM00000428

Tecnologia a induzione di ultima generazione.
Funzione stop & go. La funzione bridge consente di accoppiare entrambe 
le zone. Controllo touch slider con accesso diretto a ciascuno dei 10 livelli 
di riscaldamento.
MISURE // MEASUREMENTS: 	 58 x 52 cm

Latest generation of induction technology.
Stop & go function. Bridge function allows to couple both zones.  
Slider touch control with direct access to each of 10 heating levels.

Piano cottura induzione, finitura vetro nero, 2 zone induzione, 9 livelli di 
potenza, comandi touch control, spegnimento automatico.
MISURE // MEASUREMENTS: 	 29 x 51 cm

Induction cooktop, black glass finish, 2 induction zones, 9 power levels, 
touch control buttons, automatic shutdown.

COD MM00000270

INDUZIONE FABITA 2 FUOCHI //
FABITA INDUCTION COOKTOP WITH 2 BURNERS

PIANO COTTURA INDU+ TEPPANYAKI 380 //
INDU+ TEPPANYAKI 380 COOKING PLATE

PIANO COTTURA INDU+ TEPPANYAKI 580 //
INDU+ TEPPANYAKI 580 COOKING PLATE
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FRIGORIFERI & FRIGORIFERI A VETRINETTA // REFRIGERATORS & GLASS DOOR REFRIGERATORS
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS

FRIGORIFERO INDEL B ECOSMART K60 //
INDEL B ECOSMART K60 REFRIGERATOR

Frigorifero minibar a libera installazione, colore nero, con capacità netta di 60 
L e porta bottiglie integrata. Dotato di 2 ripiani e cerniera a destra.
MISURE // MEASUREMENTS:   57 x 49,5 x 48,5 cm

Freestanding minibar refrigerator, black color, with 60 L net capacity and 
built-in bottle rack. Equipped with 2 shelves and right-hinged door.

COD MM00000322

FRIGORIFERO A VETRINETTA BLASTCOOL XP1 //
BLASTCOOL XP1 GLASS DOOR REFRIGERATOR

Frigorifero a vetrinetta Blastcool XP1 a libera installazione, colore nero, con 
capacità netta di 148 L e porta bottiglie integrata. Dotato di 2 ripiani, cerniera 
a destra e certifi cato per uso esterno fi no a 43°C.
MISURE // MEASUREMENTS:   60 x 57,5 x 87 cm

Blastcool XP1 freestanding glass door refrigerator, black color, with 148 L 
net capacity and built-in bottle rack. Equipped with 2 shelves, right-hinged 
door, and certifi ed for outdoor use up to 43°C.

COD MM00000455

FRIGORIFERO A VETRINETTA KLIMAITALIA //
KLIMAITALIA GLASS DOOR REFRIGERATOR

Frigorifero a vetrinetta KlimaItalia, capacità di 118 litri. Struttura in acciaio 
inox 304, refrigerazione ventilata con temperatura da 0°C a +10°C. Dotata di 
termometro digitale, sbrinamento automatico e illuminazione interna a LED. 
MISURE // MEASUREMENTS:   60 x 53 x 83,5 cm 

KlimaItalia freestanding glass door refrigerator, 118L capacity. 304 stainless 
steel construction, featuring ventilated refrigeration with temperature from 
0°C to +10°C. Equipped with digital thermometer, automatic defrost, and 
internal LED lighting.

COD MM00000457

FRIGORIFERO A VETRINETTA CASO //
CASO GLASS DOOR REFRIGERATOR

Frigorifero a vetrinetta Caso in acciaio inox, capacità 30 bottiglie,
temperatura da 5°C a 20°C, con 3 ripiani metallici estraibili e illuminazione 
interna.
MISURE // MEASUREMENTS:   43 x 50,7 x 69,7 cm

Caso stainless steel freestanding glass door refrigerator, 30-bottle capacity, 
temperature range from 5°C to 20°C, with 3 removable metal shelves and 
internal lighting.

COD MM00000508
PORTA APERTURA DESTRA // RIGHT-HINGED DOOR

COD MM00000509
PORTA APERTURA SINISTRA // LEFT-HINGED DOOR
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PIEDE FISSO IN ACCIAIO //
FIXED STEEL FOOT

Piedino con piastra in acciaio inox, alto 150 mm, 
regolabile in altezza di 15mm. Portata 40Kg.

Foot with stainless steel plate, 4 in high, height 
adjustable by 3/5 in. Load capacity 40 kg

COD 201141_150   (h 150mm)
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PIEDE CON ZOCCOLO //
FOOT WITH TOE KICK

Piede con zoccolo, struttura in acciaio inox. 
Portata 40 kg.

Foot with toe kick, stainless steel construction. 
Load capacity 40 kg.

COD 201399_XXX

RUOTA SENZA FRENO //
WHEEL WITHOUT BRAKE

COD MM00000258
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RUOTA CON FRENO //
WHEEL WITH BRAKE

Ruota piroettante in alluminio con gomma nera. 
Portata 80Kg.

Aluminium swivel castor with black rubber. 
Load capacity 80 kg

COD MM00000259

RUOTE, PIEDI & ZOCCOLO //  WHEELS, FEET & TOE KICK
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS
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TOP IN GRES 2 cm  //  4/5in GRES TOPS

MARMO ORO // 

GOLD MARBLE
BIANCO CEMENTO // 

CEMENT WHITE
NERO VENATO // 

BLACK VEINED

FINITURE & TOP // FINISHES & TOPS
CUCINE PERSONALIZZATE // CUSTOMIZED KITCHENS

ANTRACITE  // 
ANTHRACITE RAL 9004

VERDE “BIG GREEN EGG”  //
“BIG GREEN EGG” GREEN

VERDE  // 
GREEN RAL 6003

BIANCO  // 
WHITE RAL 9001 

ACCIAIO  // 
BRUSHED STAINLESS STEEL

ROSSO “KAMADO JOE”  // 
“KAMADO JOE” RED

FINITURE  // FINISHES

FINITURE HPL 1.2 cm  //  2/4in HPL FINISHES

QUERCIA CUORE NERO // 

OAK (BLACK HEART)
CARBONE TAVOLATO // 

BURNT WOOD
LAVAGNA CUORE NERO // 

BLACKBOARD (BLACK HEART)
NERO STREET CUORE NERO // 

BLACK STREET (BLACK HEART)

“LISA” TEXTURE VERDE  //
“LISA” GREEN TEXTURE

“LISA” TEXTURE OTTANIO  // 
“LISA” TEAL TEXTURE

“LISA” TEXTURE MARRONE  // 
“LISA” BROWN TEXTURE



NERO VENATO // 

BLACK VEINED
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Showroom in
Via Po, 57 - 66020

San Giovanni 
Teatino (CH)

085 430 8333

lisaoutdoor.com


